

Gázolt az erősítés

Tipp A balesetekből minden tekintetben kivették a részüket a megyei rendőrök.

A múlt szombaton egy tehergépkocsi egy személyautónak ütközött Ónod és Sajópetri között. A vétkes jármű angolosan távozott, a rendőrök persze a cserbenhagyó után eredtek, és rövid idő múlva elkapták. Épp visszafelé tartottak, amikor ismét munkába állhattak egy személyi sérüléssel balesetnél, melyhez erősítést kértek. A hívásra Alsózsoltáról el is indult egy hang- és fényjelzést egyaránt használó járőrautó, de sokáig nem jutott,

ugyanis két helyi nő elépelt, és a rendőrkocsi egyiküket elütötte, a másikat elsodorta. A középkorú hölgyek szerencsésebbike könnyű, a másik nő életveszélyes sérüléseket szenvedett. A kihívott mentőknek és a rendőröknek ehhez a balesethez különösebb kitérő nélkül sikerült megérkezniük. Bár a helyszínt a miskolci rendőrök biztosították, magát a helyszínelést – elkerülve az esetleges elfogultság látszatát is – a Hajdúnánási Rendőrkapitányság közlekedési osztályának illetékesei végezték. A felelősség kérdésében egyelőre nincs válasz, az erre irányuló vizsgálat folyik.

Balesetmentes rendőrautók

A megyei rendőr-főkapitányságtól megtudtuk, hogy a fentihez hasonló személyi sérüléssel közlekedési balesetet a rendőreik sem idén, sem tavaly nem okoztak. A volán mögött ülő rendőrök szabálysértéseinek száma (pl. gyorsajtás, követési távolság be nem tartása) ez évben 11, a múlt esztendőben 16 volt.



Fotó: IM

A gyalogosgázoló rendőrautó



Bartók Krisztián 1x1

Forradalom című albumát múlt héten szombaton dedikálta a Miskolc Plaza színpadán. A Megasztárban befutott, egyre népszerűbb fiatalemberre nagyon sokan voltak kíváncsiak. Fotó: Mocsári László



Ebölés: közel egy súlycsoportban

Kutyakavalkád a várban

MISKOLC. Először rendezték Miskolcon az őrző-védő és vágott fülű CAC-t, melyre számos kutya és gazdája érkezett. A csahosok közül a legszebbek legszebbje, azaz a Best In Show győztese egy miskolci tenyésztő, Szabó Róbert óriás schnauzerje lett. De – ahogyan azt a fotónk is mutatja – nemcsak a verseny, hanem a nagy egymásra találások is jó hangulatot teremtettek a két- és négylábúak körében.

Öngyilkosság árammal?

BÁNHORVÁTI. Kerékpárral kísérte testvérét a buszmegállóba egy fiatalember, de haza már nem érkezett. A keresését másnap kezdték el, ebbe bekapcsolódtak a Spiderek is. A férfi kerékpárját egy magaslesnél találták meg, ezt követően Mancs segítségével hamar ráleltek a férfi holttestére egy villanyoszlop alatt. Valószínűleg öngyilkosság történt: a srác felmászott megmarkolni az elektromos vezeték, majd a földre zuhant. A halál pontos oka a boncolás után derül ki.

A két új alkotmánybíró a Miskolci Egyetemről jött

MISKOLC. Alkotmánybíróvá választotta hétfőn az Országgyűlés a két miskolci tanszékvezetőt: Bragyova Andrást (alkotmányjogi tanszék) az SZDSZ, Kovács Pétert (nemzetközi jogi tanszék) a Fidesz támogatta. Előbbi

Bragyova András a titkos szavazáson 355 igent és 9 nem szavazatot kapott, utóbbi 359 igent és 7 nemet. Az eredmény bejelentése után mindketten letették az esküt, megválasztásukkal a testület létszáma tízre emelkedett. Az alkotmánybírók megbízatása 9



Kovács Péter



Anett (17) miskolci lány, fél éve modellkedik, imád bulizni, nagyon szereti családját és barátját, akivel egy éve van együtt.

Fotó: Ádám János, további képek (vasárnap): tipp.boom.hu

Kobold dobbantott

Kobold Tamás, a Kereszténydemokrata Néppárt városi elnöke lemondott tisztségéről, és kilépett a pártból. Az okokról egyelőre nem nyilatkozott, de azt közölte, hogy a párt tagjaiból álló városi társadalmi szervezetnek, az MKDSZ-nek a tagja marad. Az utódjelöltek névsora még szintén ismeretlen.



Óriási robajjal húzott el a gép

Vadászgép Miskolc felett

Egy MiG 29-es harci repülőgép húzott el Miskolc fölött múlt héten pénteken, és bár nem eszedkedett 300 méter alá, sokan a hangját is hallották. Az ijedségre nincs ok: a pilóta a számára megjelölt útvonalon, a szabályokat betartva hajtotta végre a feladatát. Ráadásul nem egyedi esetről van, hiszen a város légtérébe való berepülést bármikor meghatározhatják a pilóták számára.